

山东神枪手50万炒到1027万

应广大读者强烈要求,成先生本周六将亲临南京传授绝技



资金量冠亚军 成本周收益率冠亚军

就在资金少的选手发力的同时,昨日山东高手成先生也“发威”了,将其资金从前日结算的867万做到了1027万,一日猛赚160万,昨日资金收益率达到18.45%,本周两个交易日共赚168万,截至昨日结算本周资金收益率达到19.50%。在凭借1027万的结算收益成为目前资金量最大的参赛选手的同时,成先生也成为本周目前资金收益率最高的选手。“22号只赚了8万,算起来日资金收益率只有0.86%,按新的周冠军评选规则这肯定没戏,加上23号有时间,就多做了几笔,提高了资金收益率,这样冲刺本周周冠军才有可能。”

暂时排名资金量第二与本周资金收益率第二的是南京高手刘先生。目前刘先生资金量为

734万,本周资金收益率为17.21%。得知自己与第一名资金量相差将近300万,本周资金收益率相差2%时,刘先生表示,本周剩下的3天加把劲,即使不能拿到月冠军,也要拿到周冠军。

除了成先生、刘先生是以昨日结算收益计算的本周资金收益率排名前十名中的新面孔外,另有3人是资金收益排名前十的新新人。而在本周资金收益排名前十的选手中,成先生、刘先生资金量巨大,其他选手资金量都在40万~80万间。暂时排名本周资金收益率第三的韦女士是昨日资金收益率排名第一的选手,本周两个交易日,她将资金量从36万做到了42万,资金收益率16.3%。韦女士表示,本周仿真交易做得比较顺,而且目前自己资金量比较小,提高本周资金收益率比排名前两名的选手相对有优势,尽量争取本周周冠军。

老公:20万股市资金最高炒成103万;老婆:30万资金最多变成90多万

南京夫妻档狙击手惊爆炒股经

在“快理财”与东华期货联手举办的仿真股指交易大赛中,除了涌现出一批收益已经翻了十几番的“快枪手”之外,也涌现出一批“夫妻档”、“父女档”高手。记者昨日就采访到两人都参加仿真交易大赛的南京“夫妻档”高手,目前两人的账户资金余额分别为71万、61万左右。而这夫妻二人此前均从未接触过期货,平常就是炒股也被朋友戏称投资风格“刻板”,这样的一对夫妻是如何在瞬息万变的股指期货行情中抓住投资机遇的呢?

炒股票

老婆30万最高炒成90多万

这夫妻二人在一起的时候,丈夫总是在一边默默地听,妻子较开朗、乐于跟人交流。“夫妻档”高手中的妻子何女士一听记者要采访她和丈夫的投资“秘籍”,立即哈哈大笑起来:我们实在没有太多的经验,可能会让你失望的。”但是记者跟她细聊之后才发现,何女士的投资自有全套,而且最厉害的时候,她曾将30万股市资本炒成90多万。

何女士告诉记者,她跟丈夫从事的职业跟投资没有任何关系,两人也从未接触过期货。只不过两人都炒过股票。“我是2001年开始炒股的,我只做中长线投资,全做绩优股,我做过苏宁电器、中国铝业、国阳新能等。前前后后投入的本钱大概30万吧,最高的时候炒成90多万。”后来2008年股市大跌,何女士将30万本钱抽了出来,目前股市里还有30多万元继续投资。

那么何女士是怎么选出这些好股票的呢?单位不许炒股,所以偷偷摸摸的,也不好意思问

人,我全是我自己选股票。”何女士称,她选股票的时候总是先看这段时间以来哪个板块涨得最好,然后打开这个板块,选出其中的龙头股。我选的股票都是市盈率很低的,我从来都不问别人,我选股票就看市盈率、净资产等指标。”何女士称,自己做长线投资,也会经常“坐电梯”,2008年股市大跌的时候,我实在受不了了,就割了不少股票,将30万本钱先拿出来了,结果回过头来看,当时割在最低点了。”何女士称,现在股市里还有30多万的盈利仍然在炒着,今年主要持有的是煤炭股。

老公“守株待兔”赚得更多

和何女士不同,老公的投资显得更谨慎小心。“我老公他那是守株待兔。”

何女士称,她老公因为上晚班,白天可以在家炒股,不过虽然有时间,但是老公操作却非常谨慎。“他要是买了个看跌的就不会动的,等到机会再出手。”何女士称,前天IF1009合约大跌的那天,老公就是买的看跌的,但是后来合约又涨了一点,老公亏了不少,等后来合约再跌下来一点就立即平掉出手了,要是留到今天就好了,今天IF1009合约又大跌了,要是他那两手现在还留着,那就赚大钱了。”

何女士称,她老公炒股就非常谨慎,从2001年涉足股市开始,只打新股,而且中了新股之后就一直摆手上不去管它,2008年股票大跌,他手上的股票还全是红的,因为这么多年来,这么多送配,他的那些股票成本已经很低,像贵州茅台成本就40多元钱,武钢成本就1元多钱。”何女士介绍,老公投入股市

的资金在20万左右,最高的时候炒成103万元,最低跌回到35万元,不过现在已经反弹到80多万元。

你别看他,守着不动的办法,炒股收益还比我高呢。”

说到现在股指期货已经开始开户了,何女士笑着告诉记者,如果自己要做,那就必须把手上的股票全部抛掉,先看模拟的做得怎么样吧,再考虑做不做。不过,我们家要做真刀实枪的股指期货,一定是我先做,我老公肯定不会先尝试的。哈哈。”

炒期指

每天开盘15分钟最有赚头

碰到2007年、2008年那样的单边下跌,我们股民总是束手无策,除了割肉,没有别的办法,听说股指期货可以做空,所以狙击手大赛一推出,我和丈夫立刻报名参加了。”想着试试做空怎么赚钱,没想到,一做还做出点“门道”,何女士做股指期货的手法其实很简单,就是每天买一手看涨的同时也买一手看跌的,等到第二天开盘后15分钟,行情剧烈波动时,看哪个仓位赚了就平掉仓位。结果试下来,胜算概率很大。50万的虚拟资金目前已经做到了71万元,最高时曾达到76万元。

我看大赛第一名选手不是说的么,开盘后15分钟和收盘前15分钟是行情波动最剧烈的时候,那个时候才有赚头。我就是做上午开盘后15分钟行情的。”何女士称,当然也不是每次都成功的,有时候会弄反的。”何女士笑称,因为股指期货行情变化太快,自己又要抓住那15分钟的行情,所以在操作时总是很着急,有时候不小心就会把“平仓”弄成“开仓”,“买入”点成

卖出”。

我做股指期货的时候,也要跟踪大盘指数的,看上证指数,如果上证指数下跌,那么在股指期货这边肯定卖空。”何女士称,前天她就猜到股指期货会跌,IF1009合约当天震荡了60多点。如果在前天上午前15分钟内能抓住机会,那么那天最少能赚50多个点。”

“快枪手”真的不好当

在后来跟其他参赛选手的交流中,何女士发现,原来自己都是等有3个点才平仓,但是别人说只要有1个点就有赚头,而且很多选手一天要做上百手交易,于是春节后何女士也开始尝试做“快枪手”,多做点短线交易,但试下来之后,何女士大呼“不好炒”。

何女士称,前天她尝试了做短线,当天一共交易了52手,已经是自己交易得最多的一天了,结果当天盘算下来,自己赚了12800元,扣除手续费就有6000元,“一半的利润当手续费交了。”何女士很心疼手续费,觉得炒短线手续费太高。那天我在单位开了四手,看跌的,当时有同事找我有事,我就赶紧将仓位全平掉,不敢留在手上,扣掉手续费只赚了一点点,等我回来再把这些仓位买回来。这些手续费不就等于是浪费的么?”

另外炒短线还有个不好,比如你看到3个点的涨幅了,你就平掉了,结果3个点之后可能还会涨,你炒短线就只能吃到这三个点,后面再涨的这些点你就吃不到了,如果下跌也是一样的道理。”

何女士称,自己最近也是在尝试不同的操作方法,希望找到最合适自己的投资方法。

»参赛规则

当“狙击手”赢奖金条

报名方法

1. 即日起开通短信、电话、邮箱3种方式免费报名,大赛期间允许读者中途报名。

a. 短信:手机发短信“gzqh”+您的姓名和身份证号,移动用户发送到1065830096060;电信用户发送到10659396060;联通用户发送到1065596060(通讯费均为0.1元/条)。

b. 电话:拨打96060,留下您的姓名、手机号和身份证号。

c. 邮箱:发邮件到kbcj6002@163.com,留下您的姓名、手机号和身份证号。

2. 大赛工作人员会及时通知参赛者如何免费下载股指期货模拟大赛交易软件,大赛期间在东华期货开通商品期货真实账户不但免费,还有多重优惠和礼品。

评比方法

1. 每周产生一个周冠军,以当周资金收益率为评选标准。

2. 2月1日到2月26日收益率前三名获第一个月度冠亚军。

3. 2月1日到3月31日收益率前三名获第二个月度冠亚军。

4. 2月1日到4月30日收益率前三名获总决赛冠亚军。

»有问必答

针对近期投资者对于股指期货开户的一些疑问,昨日江苏省期货协会进行了解答。

问:股指期货投资者适当性制度对个人投资者的要求有哪些?

答:为切实保护投资者利益,股指期货投资者适当性制度对入市的个人投资者提出了如下的要求:(一)申请开户时保证金账户可用资金余额不低于人民币50万元;(二)具备股指期货基础知识,通过相关测试;(三)具有累计10个交易日、20笔以上的股指期货仿真交易成交记录,或者最近三年内具有10笔以上的商品期货交易成交记录;(四)不存在严重不良诚信记录;不存在法律、行政法规、规章和交易所业务规则禁止或者限制从事股指期货交易的情形。期货公司会员除按上述标准对投资者进行审核外,还应当按照交易所制定的投资者适当性制度操作指引,对投资者的基本情况、相关投资经历、财务状况和诚信状况等进行综合评估。

投资者在入市前必须认真评估自身的风险承受能力,学习相关知识和经验,谨慎参与。

问:投资者开户时可以提供哪些材料作为自己的诚信状况记录证明?

答:投资者可以提供近两个月内的中国人民银行征信中心个人信用报告或者其他信用证明文件作为诚信状况的记录证明。

问:投资者开户时可以提供哪些材料作为自己的投资经历证明?

答:投资者投资经历包括商品期货交易经历与证券交易经历两个方面。投资者应当提供加盖相关期货公司结算专用章的最近三年内的商品期货交易结算单,作为商品期货交易经历证明。投资者应当提供加盖相关证券营业部专用章的最近三年内的股票对账单作为证券交易经历证明。

